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HINWEIS FÜR EINZELPERSONEN NACH DEM ARTIKEL 13 DER DATENSCHUTZ-GRUNDVERORDNUNG (DSGVO) und Absatz 3 von Artikel 76 des GESETZES ZUM SCHUTZ PERSONENBEZOGENER DATEN (ZVOP-2) BEZÜGLICH DER VERARBEITUNG PERSONENBEZOGENER DATEN
VERANTWORTLICHER FÜR DIE VERARBEITUNG PERSONENBEZOGENER DATEN:
UNIOR Kovaška industrija d.d., Kovaška cesta 10, 3214 Zreče.
PERSONENBEZOGENE DATEN:
Aufnahme der Person (Bild), Angaben zum Standort, Datum und Uhrzeit der Aufnahme, Datum und Uhrzeit des Betretens von Geschäftsräumen und Datum und Uhrzeit des Verlassens.
ZWECK DER VERARBEITUNG PERSONENBEZOGENER DATEN:
Die Videoüberwachung wird mit dem Ziel durchgeführt, Eigentum zu schützen und die Sicherheit von Mitarbeitern und Besuchern zu gewährleisten, um die Kontrolle des Ein- und Ausgangs zu und von den Geschäftsräumen von UNIOR d.d. gemäß Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe c) Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) und Artikel 77 Absatz 1 des Gesetzes zum Schutz personenbezogener Daten (ZVOP-2) sicherzustellen.
RECHTE BEZÜGLICH PERSONENBEZOGENER DATEN:
Einzelpersonen haben das Recht auf Zugang zu ihren personenbezogenen Daten, das Recht auf Berichtigung, das Recht auf Löschung, das Recht auf Widerspruch und das Recht auf Datenübertragbarkeit. Eine Person kann Rechte im Zusammenhang mit dem Schutz personenbezogener Daten über die E-Mail-Adresse ausüben: unior@unior.com.
Die Einzelperson hat außerdem das Recht, beim Datenschutzbeauftragten der Republik Slowenien Berufung einzulegen. Sie können eine Beschwerde an die E-Mail-Adresse dpo@ip-rs.si einreichen oder per Post an den Datenschutzbeauftragten, Zaloška 59, 1000 Ljubljana.
DATENSPEICHERDAUER:
Die Daten werden ab Erstellung der Aufzeichnung maximal 6 Monate lang gespeichert.
ANDERE DATENBENUTZER:
Berechtigte Personen des Verantwortlichen nur für die Zwecke, die zum Zeitpunkt der Aufzeichnung bestanden und angegeben wurden, sowie sonstige Nutzer (Strafverfolgungsbehörden und andere Institutionen), die eine entsprechende Rechtsgrundlage für den Zugriff auf personenbezogene Daten nachweisen.
INFORMATIONEN ZUR ÜBERMITTLUNG PERSONENBEZOGENER DATEN AN EIN DRITTLAND ODER EINE INTERNATIONALE ORGANISATION:
Eine Übermittlung personenbezogener Daten an Drittländer oder internationale Organisationen erfolgt nicht.
MUSS EINE EINZELPERSON PERSONENBEZOGENE DATEN BEREITSTELLEN UND WELCHE FOLGEN SIND DIE MÖGLICHEN FOLGEN, WENN SIE DIESE NICHT BEREITSTELLT: 
Nein. 
INFORMATIONEN ÜBER DAS BESTEHEN EINER AUTOMATISIERTEN ENTSCHEIDUNGSFINDUNG, EINSCHLIESSLICH DER ERSTELLUNG VON PROFILEN, UND ZUMINDEST IN SOLCHEN FÄLLEN AUSSAGLICHE INFORMATIONEN ÜBER DIE GRÜNDE FÜR DIESE SOWIE DIE BEDEUTUNG UND VORGESEHENE FOLGEN EINER SOLCHEN VERARBEITUNG FÜR DIE PERSON, AN DIE DIE PERSONENBEZOGENEN DATEN SICH BEZIEHEN:
Wir führen keine automatisierte Entscheidungsfindung oder Profilierung durch.
Angaben zu den konkreten Auswirkungen der Verarbeitung, insbesondere der Weiterverarbeitung:
Durch die Verarbeitung personenbezogener Daten ergeben sich keine besonderen Auswirkungen.
UNGEWÖHNLICHE WEITERVERARBEITUNG:
Die Videoüberwachung ermöglicht auch eine Live-Überwachung des Bildes, eine akustische Intervention ist jedoch nicht möglich. Eine sonstige Weiterverarbeitung der Aufzeichnungen der Videoüberwachungsanlage erfolgt nicht.
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